Znak sprawy: GPI.271.17.2020
Załącznik nr 5 do SIWZ
WYKAZ OSÓB
SKIEROWANYCH PRZEZ WYKONAWCĘ DO REALIZACJI ZAMÓWIENIA
na podstawie warunku wskazanego w Rozdziale 7, 7.2 pkt 3 lit a SIWZ,
w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na przedmiot zamówienia pn. „Dowóz dzieci do szkół prowadzonych przez Gminę Czarna Dąbrówka w roku szkolnym 2020/2021 (Zadania Nr 1 – 4)”
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Oświadczam/y, że osoby wskazane w tabeli będą uczestniczyć w realizacji zamówienia i posiadają odpowiednie kwalifikacje zawodowe wymagane przepisami prawa, które są niezbędne do rzetelnego wykonania przedmiotu zamówienia zgodnie z warunkami SIWZ i Umowy.
UWAGA: W kolumnie ostatniej, należy wskazać podstawę dysponowania tzn. czy wskazana osoba stanowi potencjał własny Wykonawcy czy też potencjał podmiotu trzeciego. Potencjał własny jest to dysponowanie bezpośrednie, obejmujące stosunek prawny istniejący bezpośrednio pomiędzy wykonawcą a osobą, na dysponowanie której wykonawca się powołuje. Potencjał podmiotu trzeciego stanowi tzw. dysponowania pośrednie, czyli sytuację, w której tytułem prawnym powoływania się przez Wykonawcę na dysponowanie osobami zdolnymi do wykonania zamówienia jest stosowne zobowiązanie podmiotu trzeciego do udostępnienia tych osób. 
Miejscowość, data (uzupełnić):
 (pieczęć i podpis Wykonawcy)
